

Carte Blanche



[Carte Blanche_下载链接1](#)

著者:Jeffery Deaver

出版者:Hodder & Stoughton

出版时间:2011

装帧:Hardcover

isbn:9781444737073

作者介绍:

杰弗里·迪弗 Jeffery Deaver

悬疑小说之王，全球顶级畅销的作家。

从小热爱伊恩·佛莱明的007小说，由此获得灵感，在11岁写了第一部小说。迪弗曾在华尔街工作数年，如今已完成两本短篇小说集与28本小说，是全球畅销书排行榜的常客，翻译成35种语言，在150个国家发行。他的作品好评无数，曾获得一次安东尼小说奖提名、三次艾勒里·奎因在线杂志读者票选最佳短篇小说奖、六次爱伦·坡奖提名等多项大奖。其中《人骨拼图》曾改编成同名电影，由丹泽尔·华盛顿和安吉拉·朱莉主演。

2004年以《野兽花园》获得英国犯罪小说作家协会最佳惊悚小说伊恩·佛莱明钢匕首奖。这次获奖也促成了迪弗和007电影基金会合作，接下写作《自由裁决》重任的机缘。

和邦德一样，迪弗也喜欢跑车、滑雪和威士忌。

目录：

[Carte Blanche 下载链接1](#)

标签

英语

Jeffery_Deaver

JefferyDeaver

评论

[Carte Blanche 下载链接1](#)

书评

“我叫邦德，詹姆斯·邦德”，看到这句台词，几乎所有人都明白，007回来了。这位诞生于英国著名作家伊恩·弗莱明笔下的超级间谍被形容为英国军情六处最具个人魅力与冒险精神的代言人，嗜好美酒名车，为了维护大英帝国的利益走南闯北无往不利。自1952年诞生至今，他已经成为...

文／吴家恒

续写邦德，是一个梦寐以求的好差事，还是一个作家的诅咒？全世界喜爱佛莱明的千万个读者拭目以待，有些抱着热切的期待，有些捍卫心中的偶像，等着看好戏。从佛莱明在1964年去世以来，起码已有三位作家先后续写过邦德，使得这位英国情报员在过去的半世纪以来，不受...

再造者迪弗

自邦德之父佛莱明去世之后，邦德小说历经数位作家续写，而这次新作《自由裁决》的执笔者则是顶级悬疑侦探小说大师杰弗里迪弗，他打造的邦德小说也显现出一派崭新气象。虽然钱钟书说过“假如你吃了个鸡蛋觉得不错，何必要认识那个下蛋的母鸡呢？”但是了解一下作...

又帅又有钱又有身板——那不是高富帅，而是楚香帅。
有钱有闲又年轻又有身手——那不是富二代，那是李寻欢。
花言巧语，西进东出，做小哄人——不是唐伯虎就是宝二爷，总之姑娘们的那碟菜。
综合以上诸人的素质之人既非好莱坞的超人，也不是金庸笔下的侠客，而是一—英国情报机...

享受了一顿饕餮盛宴过后，发现侍者的牙缝里夹着根韭菜，让我吐槽不能。
最后的那篇书评将007的配枪搞错啦！

弗莱明的007从第五部开始就已经在使用沃特PPK了，迪弗也没有做改动，您是从哪里得来的贝雷塔.25呢？啦啦啦！抱歉，你的评论太短了 2012-02-15 16:26:09 lt...

我是在2012年的天津商业大学的校内书店买到这本书的，之前在一个新浪博客上面看到过相关的推荐信息，所以就买了，买到手之后再发现，这本书写得言大其实，名为续作，确实续的不太好。杰佛利-礼佛这个人适合写侦探小说，让他改行写间谍小说，有些牵强了，建议读者朋友们...

他的书都买了，这本也不能放过，看了一小半了，不错。吐槽一下，纸很差，摸起来涩手，字体和字号配的不好，看起来不怎么舒服。特别是英文字母和数字，字体和全半角全不对，很影响阅读和心情。翻译的中规中距，不过我怀疑借鉴了台版，有些说法不是大陆的习惯说法。

本以为007是个传奇，结束了，凋谢了；没想到007真是个小强，死不了，又有新的传奇续写！邦德又回来了！揣着个iphone回来的，没准这部小说会改编成电影。硬汉派的悬疑小说看得不多，邦德系列也就看看碟片，无法做比较，也无需比较。因为这部小说精彩！情节紧凑，每个环节相扣...

自从伊恩·弗莱明去世之后，007小说就一直再被不断的续写着。今年是007电影问世50周年；50年里邦德完成了23次看似不可能完成的任务。从肖恩·康奈利到丹尼尔·克雷格，从诺博士到天幕坠落，詹姆斯带着他的沃尔特PPK一次又一次的消灭敌人，全身而退；如同一位骑士，保护着国王...

又有新作者写我的偶像007，BUT这个bond穿越了么，怎么到二十一世纪才三十岁。还是把家谱修修这样更加让故事衔接完整。话说初代007在《you only live twice》中跟一个日本女孩过了一段性福生活。后来书中写到这个女性怀上了BOND的孩子。but007一直不知情。在他回英国后，M派人把...

2012年看似是007重振旗鼓的一年，最新的电影《天幕危机》和小说《自由裁决》轮番上阵。虽说带着不破不立的死硬决心，却让我等老派爱好者直呼这不是我们要的邦德。感觉上这位自冷战时期诞生的雅谍已略显出60岁老人的颓态，连翻个身都不那么利索了。先谈谈小说吧，听多了扑街的...

说来惭愧，这是我读的第一本007小说，所以也无法评断，在原著和续写的众多作品中它地位如何。但是，从迪弗小说的角度来看，这算是一部窠臼之作，类似林肯系列的老套路，完全没有了野兽花园带给我的惊喜。说得过分点，就算没读过迪弗，看着第一层真相揭开后剩下的厚厚书页，也...

儿时，就追过007的电影，自然也有他的图书。那时对他的图书兴趣非常大。从图书馆里借来合集之后，再无下文，当时很奇怪，咋007的图书就没有啦。当时也不知道是啥原因。

几十年之后，又能再次翻阅007的图书，感觉非常有趣。待看到书后的申明，才知这部图书只是007的续写，而非原...

[Carte Blanche 下载链接1](#)